

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料
慢跑 來源 民生報 日期 770513 版面 二版

吳銘鎮壯學步闖中橫

兩半天完跑194公里

一天下午二時許他由隊友開兩部車護送，由東勢鎮公所出發，由於天氣炎熱，到谷關卅五公里的路程並不太好跑，陪跑的吳金田等人，每次都只跑二、三公里就受不了，躲入車內吹冷氣，讓吳銘鎮一路撐到底。

吳銘鎮抵達休息處谷關發電廠後說，下午兩小時多跑步過程，風不大，跑起來很辛苦，幸沿途風光秀麗、水聲潺潺，振奮精神向前奔，快抵谷關時，肚子有點餓，係事先估計錯誤，未在豐原多進餐食之故。

昨天，他在長跑途中，只進用了一些餅乾及運動飲料，抵谷關後，精神仍佳。

吳銘鎮說，今天由谷關出發到大禹嶺，是此行成功與否的關鍵，路程長達八十公里以上，如果梨山到大禹嶺不出現濃霧，希望在傍晚抵達休息站。

卅三歲的吳銘鎮表示，他十六歲練習田徑以來，最佳的馬拉松及一萬公尺成績，都在今年創下，證明愈跑愈有勁，因此中橫之行，很有信心按計畫在明天下午完成，抵達太魯閣。

【台南訊】在國內長跑界頗有名氣的老將吳銘鎮，昨天由張夢英等七名牛頭鞋隊友陪同下闖中橫，下

午五時平安跑抵谷關。吳銘鎮計畫以兩天半的時間，完成中橫一百九十四公里的路跑，昨天是第

吳銘鎮曾在七十四年四月十日，以三天半時間單獨一人跑完南橫二百廿公里，此次中橫行係為考驗

【本報訊】月底就將在台北縣立體育場舉行的中正杯田徑公開賽暨國際友谊賽，將有七國一百二十四位外籍選手參加，加上國內的四百餘位選手，堪稱國內今年規模及水準均首屈一指的田徑盛會。

應邀來華的外國選手，分別來自印尼、菲律賓、卡達香港、韓國、日本和新加坡，廿五日起他們將相繼抵華，參加廿八、廿九日舉行的比賽。菲律賓的短跑皇后黎薇

雅，是與賽選手中最耀眼的一顆明星，去年亞洲田徑賽她以十一秒四三和二十三秒三八獲得女子一百、二百的雙料冠軍，鋒頭之健，無人能出其右。

此外亞洲田徑賽有兩位銀牌得主將來華，印尼的馬胡四，標槍以七十二公尺三十得到亞軍，如今實力已進步到七十五公尺三八；卡達的阿馬德，以九分八秒〇三獲三千障礙銀牌，個人成績也已推進到八分五十二秒〇二。

參加十項運動，實力七十一分。



其他好手尚有印尼的普

洛莫（一百公尺一秒三二九分）。

我國選手在這次比賽的成績，將列為奧運決選、世青田徑賽和亞青田徑賽的選拔依據。

（一萬公尺三十分〇四秒八九），新加坡的慕迪爾

澤雨（標槍十三公尺三六）、權奇程（五千公尺十四分十四秒）、李太訓（五百公尺三十分〇三），韓國的李

（二百公尺二十一秒一）、日本的保坂光三將（一百公尺二十二秒一）。